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  5201 -  4201:  السنة الدراسیة                                                  التعلیم مؤسسة العراقي للتربیة و
 

  ةلنهاية السنالامتحان الموحد  
 2015 ماي    

  تانساع : مدة الإنجاز                        ء والكیمیاءفیزیاال : المادة   ثانوي إعدادي                  ثالثةال : المستوى  
  

   
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  

  )نقط  8(: ن الأول ـریـمـتـال
یوجد جسم  S  2صلب متجانس أبعاده ,4 ,5cm cm cm زن فوق سطح مائل كما یبین الشكل جانبھافي تو. 

 

                                                                                                                     ∝  

  .عرف التأثیر المیكانیكي واذكر أصنافھ )1
  

sبرھن أن  )2 sP v g    ھنا s  الكتلة الحجمیة للجسم S  وsv  حجم الجسم S  

أحسب شدة وزن الجسم  )3 S نعطي 
35 /s g cm  وشدة الثقاقة  

10Ng
kg

 

حدد شروط توازن الجسم  )4 S. 

أوجد ممیزات القوى المطبقة على الجسم  )5 S.  

أنقل الشكل ومثل علیھ القوى المطبقة على الجسم  )6 S  1باحترام السلمcm  1لكلN  

أحسب كتلة الجسم  )7 S في مكان شدة الثقالة فیھ  
3Ng
kg

  

  

  ) نقط 4 ( : يـانـثـن الـریـمـتـال
72فوجئ سائق السیارة تسیر بسرعة تابثة   /km h  30توقف بسبب حافة خطیرة على بعد بعلامةm  علما أن

20بھا في ھذا المقطع الطرقي الخطیر  السرعة المسموح /km h  كبح الفرامل بعد مرور ثانیة واحدة  إلىفاضطر

 .من رؤیة علامة التوقف
 أحسب مسافة رد الفعل )1 RD  عرفھاثم. 

 أحسب مسافة التوقف أثناء الكبح 12mإذا علمت أن السیارة قطعت مسافة  )2 AD  

 .ھل وقعت الحادثة وھل ارتكب السائق خطئا في السیاقة علل جوابك )3
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  ) نقط 8 (:  ثـالـثـالن ـریـمـتـال
: یحمل فاصل منزلي الإشارات التالیة  20 220 50A V Hz   دقیقة  15نشغل داخل ھذا المنزل ولمدة

 مكواة تحمل الإشارات 220 1v kw  وعددn من المصابیح المماثلة یحمل كل واحد منھا الإشارات 

 220 60v w
  .دورة 100نجز أفنلاحظ بأن قرص عداد الطاقة  

  .اشتغالھاأحسب شدة التیار الكھربائي الفعال المار عبر المكواة أثناء  )1

  .استنتج قیمة المقاومة الكھربائیة للمكواة )2

  .تعبیره وأعطأوم  استرجع نص قانون )3

دقیقة  15ساعة الطاقة الكھربائیة المستھلكة من طرف المكواة والمصابیح خلال  - أحسب بالجول وبالواط )4

4ة العداد تابثنعطي قیمة  /C wh tr  

  
  

  .)علل جوابك( عدد المصابیح  n ستنتجا )5

ھل یمكن تشغیل مدفأة تحمل الإشارات  )6 220 3v kw  داخلفي نفس الوقت مع المكواة والمصابیح 
  .المنزل ؟ مع التعلیل

  

n :   برھن أن )7 cI
R t




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